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О Б Я В А 

 
На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на 

въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения за строителство, 

дейности и технологии (обн. ДВ бр. 25/2003 г.) 

 

УВЕДОМЯВАМЕ 

 

Всички заинтересовани физически и юридически лица, че имаме инвестиционно 

предложение:  

 

ОБЕКТ: „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно 

събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. осигуряване на необходимото 

оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и 

биоразградими отпадъци“ по обявена процедура от оперативна програма „Околна 

среда 2014-2020 г.“, BG16M10P002-2.001 „Проектиране и изграждане на компостиращи 

инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. 

осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно 

събиране на зелени и биоразградими отпадъци“ 

 

Всички, които желаят да изразят мнения и становища могат да го направят писмено в 

община Лом, ул. «Дунавска» №12 и/или в РИОСВ - Монтана, ул. “Юлиус Ирасек” № 4, 

гр. Монтана, пощенски код 3400. 

 

Резюме на предложението: 

Инвестиционното предложение е за проектиране и изграждане на нова компостираща 

инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци. Предвижда се 

доставка и монтаж на необходимото оборузване, съоръжения и техника за разделно 

събиране на зелени и биоразградими отпадъци. Планираното предложение 

представлява технология за компостиране на зелена маса и/или биоразградими 

отпадъци на редове на открито с принудителна аерация. Основната цел е намаляване на 

обема на депонираните  зелени и биоразградими отпадъци, чрез разделното им 

събиране и рециклиране в съответствие с Националната програма за управление на 

отпадъците 2014-2020 г. и в Закона за управление на отпадъците. 

Съгласно  направения през 2015 г. морфологичен анализ на общия образуван и 

депониран битов отпадък от населението на територията на Община Лом, процентното 

отношение на количеството на биоразградимите отпадъци е относително високо. Това 

поражда и необходимостта да се пристъпи към ново инвестиционно предложение за 

изграждане на компостираща инсталация. 

 

 
 

http://www.lom.bg/


Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в 

обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение: 

 

Няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план 

дейности обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение. 

 
 

Местоположение на площадката; 

Област Монтана, Община Лом, гр. Лом, кв. Момин брод, ул. „Латинка“, Поземлен имот 

с идентификатор 44238.503.1 по кадастралната карта на гр. Лом, одобрена със заповед 

№ РД-18-5/26.01.2009 г. с площ 17 715 кв.м., съгласно Акт № 1939 за частна общинска 

собственост. 

 
 

Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и 

експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди 

– чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или повърхностни 

води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения 

или необходимост от изграждане на нови: 

Водоснабдяването на площадката за компостиране, ще се извърши от съществуващата 

водопроводна мрежа, захранваща кв. Момин брод. Предвижда се изграждане на шахта. 

Има възможност за захранване на обекта с електроенергия от съществуваща и 

изградена в близост мрежа.  

 

Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране: 

 

Не се очаква генериране на отпадъци. Като резултат от компостирането на 

зелени отпадъци, ще се образува биотор, чието последващо ползване ще бъде уредено с 

проектната документация. 

 

 


